
  
 

    
     

1 
 

 

Allegato N. 1 

ELENCO E DESCRIZIONE BENI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’indicazione “Rif.” Si riferisce alla numerazione presente sulle 
etichette apposte sui beni. 



    

    
 

 
 

 

 

N. 10 sedie (Rif. 87) €. 2.500,00 
 

 

 

 

Descrizione 10 sedie laccate, color verde, con decori 
floreali. Schienale traforato, sedile imbottito 
in tessuto con motivi floreali. 

Epoca Venezia XVIII. 

 



    

    
 

 
 

 

Coppia poltroncine (Rif. 88) € 80,00 

 

 

 

 

 

Descrizione Coppie poltroncine pieghevoli con 
braccioli, sedile e schienale in tessuto 
bianco. ( n.2). 

Epoca Sec. XX. 

 



    

    
 

 
 

 

Sedie (Rif. 89) € 800,00 

 

 

 
Descrizione Legno di noce, schienale traforato, gambe 

sagomate, sedile imbottito. (n.11) 
Epoca Sec. XX. 

 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 Panchetta (Rif. 90) € 250,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce con braccioli e schienale a 
stecche, Sedile imbottito, tessuto bianco. 
Luigi XVI. 

Epoca Fine XVII sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

Coppia poltrone (Rif. 91) € 450,00 
 

 

 

 

Descrizione Coppie poltrone legno di noce, con 
braccioli, schienale traforato, sedile 
imbottito. ( n.2). 

Epoca Sec. XVIII. 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 

 

Sedie (Rif. 92) € 450,00 

 

 

 

Descizione Legno di noce, schienale a stecca, gambe 
rastremate unite da traversa. Seduta in 
tessuto bianco. ( n. 3) 

Epoca Stile 1700 Venezia. 

 



    

    
 

 
 

 

 

 

 

 Poltrona a dondolo (Rif. 93) € 300,00 
 

 

 

Descrizione Legno di faggio curvato, stile Thonet. 

Epoca Sec. XX. 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 

 

 Divanetto (Rif. 94) € 450,00 

 

 
 

 

Descrizione Divanetto tre posti, legno di noce,schienale 
a stecche. Sei gambe rastremate, sedile 
imbottito in tessuto.Luigi XVI. 

Epoca Fine XVIII sec.. 



    

    
 

 
 

 

 

 

 

Poltroncina imbottita (Rif. 95) € 80,00 
 
 

 

 

 

 

Descrizione Poltroncina imbottita, tessuto rigato. 

Epoca Inizio XX sec.. 

 



    

    
 

 
 

 

 

 

 

 Poltroncina a pozzetto (Rif. 96) € 200,00 

 

 

 

Descrizione Poltroncina a pozzetto, massello e 
lastronatura in noce, sedile imbottito 
tessuto a motivi floreali. Stile Biedermeier 
(presenta restauri). 

Epoca Prima metà del XIX sec. 

 



    

    
 

 
 

 

 

 

Sedia (Rif. 97) € 150,00 

 

 

 

Descrizione Sedia in legno di noce, schienale a 
stecche, gambe rastremate: Sedile 
imbottito. Luigi XVI. 

Epoca Fine XVIII sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 

 N. 6 poltroncine imbottite (Rif. 98) € 550,00 
 

 

 

 

Descrizione Gambe sagomate ed intagliate in legno di 
noce. Schienale e sedile imbottito (n.6) 

Epoca Fine XIX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 

N. 4 sedie rustiche (Rif. 99) € 60,00 

 

 
Descrizione Legno di noce, sedile in paglia (n.4) 

Epoca Sec. XX. 

 



    

    
 

 
 

Poltroncina (Rif. 100) € 200,00 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Poltroncina legno di noce, con braccioli, 
schienale traforato. Sedile con telaio 
impagliato. Luigi XVI. 

Epoca Fine XVIII sec. 

 



    

    
 

 
 

 

N. 4 poltroncine (Rif. 101) € 160,00 

 

 

 

Descrizione Poltroncine sagomate in legno di noce. 
Schienale e sedile imbottiti. (n.4) 

Epoca Fine XIX sec. 



    

    
 

 
 

 

Tavolino (Rif. 102) € 40,00 

 

 

 

Descrizione Tavolino ripiano a vassoio in cristallo con 
stemmi nobiliari incisi all’acido. 

Epoca Sec. XX. 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

Comodino (Rif. 103) € 150,00 

 
Descizione Comodino legno di ciliegio, ripiano a 

scacchiera, frontale con cassetto e anta 
con tarsia ovale (due ballerini). 

Epoca Inizio XIX sec. 



    

    
 

 
 

 

N. 4 sedie (Rif. 104) € 600,00 

 

 

 

Descrizione Sedie legno di noce, schienale traforato 
con rosone intagliato, gambe rastremate, 
unite da traversa. Sedile imbottito in 
tessuto rigato. Luigi XVI (n.4). 

Epoca Fine XVIII sec. 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

Torciera (Rif. 105) 350,00 

 

 

Descrizione Torciera in fero battuto (trasformata in 
lampada da terra). 

Epoca XVIII sec. 

 



    

    
 

 
 

 Poltroncina da fumo (Rif. 106) € 150,00 

 
Descrizione Poltroncina da fumo in legno di noce, 

gambe e schienale sagomati. Sedile e 
schienale imbottiti in tessuto verde. 

Epoca Seconda metà del XIX sec. 

 



    

    
 

 
 

 

Sedia (Rif. 107) € 160,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Descrizione Massello e lastronatura di ciliegio, gambe 
e schienale sagomati, sedile imbottito. 
 

Epoca Prima metà XIX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 Sedia (Rif. 108) € 150,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Descrizione Legno di noce, schienale traforato, gambe 
rastremate. Luigi XVI. 
 

Epoca Fine XVIII sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 

Sedia (Rif. 109) € 150,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, schienale traforato, gambe 
rastremate, sedile imbottito. Luigi XVI. 
 

Epoca Fine XVIII sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 Coppia di poltrone (Rif. 110) € 100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Descrizione Imbottite in tessuto rigato, manifattura 
recente. 
 

Epoca XX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 

Pendola (Rif. 111) € 800,00 

 

 

 

  

Descrizione Cassa in legno decorato a tarsie. 
Provenienza: Austria. 
 

Epoca XIX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 

N. 4 sedie (Rif. 112) € 400,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, gambe e schienale 
sagomati, sedile imbottito in tessuto rosso. 
 

Epoca n.2 XVIII sec.; n. 2 XX 
sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

Sedia (Rif. 113) € 120,00 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, schienale traforato, gambe 
sagomate, sedile imbottito. Stile 1700. 
 

Epoca XX sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 Poltrona (Rif. 114) € 160,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, con gambe e braccioli 
sagomati. Schienale e sedile imbottiti a 
motivi floreali. Stile 1700. 
 

Epoca XX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

Coppia paravento/parafuoco (Rif. 115) € 250,00 

 

 

Descrizione Legno di noce, pannello scorrevole 
rivestito in tessuto 
 

Epoca Fine XIX sec. 

 

 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

Coppia di mobiletti a libreria (Rif. 116) € 180,00 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, con laterali a stecche. 
Provenienza: Inghilterra.  
 

Epoca Inizio XX sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 

 

Scrittoio da tavolo (Rif. 117) € 80,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, con ripiani inclinabili. 

Epoca XX sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

N. 2 lampade da terra (Rif. 118) € 150,00 

 

 

Descrizione Fregio portacero in legno dorato, con basi 
adattate. 
 

Epoca XVII sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

Cestello da cucito (Rif.119) € 120,00 

 

 

Descrizione Legno di noce, con stecche tornite e 
gambe sagomate. Forma circolare. 
 

Epoca XIX sec. 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

Tavolino (Rif. 120) 60,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, tre ripiani. Manifattura 
recente. 
 

Epoca XX sec. 

 



    

    
 

 
 

 Tavolino “sorrentino” (Rif. 121) 140,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, piano decorato a tarsie. 
Sostegno centrale tornito (ridotto in 
altezza). 

Epoca XIX sec. 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 Poltrona (Rif.122) € 130,00 

 

 

Descrizione Legno di noce, con braccioli, sedile e 
seduta in tessuto e borchie. Stile 1600. 
 

Epoca XX sec. 

 



    

    
 

 
 

 

Leggio (Rif. 123) € 300,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, con due ripiani inclinati 
poggianti su colonna sfaccettata. N. 4 piedi 
sagomati. 
 

Epoca XIX sec. 

 



    

    
 

 
 

Coppia di poggiapiedi (Rif. 124) € 140,00 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, gambe sagomate unite da 
traversa tornita. 
 

Epoca XX sec. 

 



    

    
 

 
 

Mobiletto (Rif. 125) € 800,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, frontale a linee spezzate, 
piede a cipolla schiacciata. Trasformato in 
portadischi. 
 

Epoca XVII sec. 

 



    

    
 

 
 

 

Divano (Rif.126) € 200,00 

 

 

 

 

 

Descrizione Velluto nero, manifattura recente. 

Epoca XX sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 N. 2 poltrone e N. 1 divano (Rif. 127) € 300,00 

 

 

 

Descrizione Tessuto a righe verde e oro, manifattura 
recente. 
 

Epoca XX sec. 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 

 

 

Coppia fioriere (Rif. 128) € 170,00 

 

 

 

Descrizione Legno di mogano, vassoio estraibile. 
Probabile provenienza: Inghilterra. 
 

Epoca Inizi XX sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

Mobiletto e tavolino (Rif. 129) € 80,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, manifattura recente. 

Epoca XX sec. 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

Tavolino (Rif. 130) € 80,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, quattro gambe tornite, 
ripiano in tessuto. 
 

Epoca XX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

Scrittoio (Rif. 131) € 1.800,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, quattro cassetti decorati a 
festoni intarsiati, pianetto estraibile. 
Provenienza: Friuli. 
 

Epoca Inizi XIX sec. 

 

 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

Salotto (Rif. 132) € 400,00 

 

 

 

 

Descrizione Composto da: divano, due poltrone, due 
puff imbottiti con tessuto rigato. Manifattura 
recente. 
 

Epoca XX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 Poltrona (Rif. 133) € 80,00 

 

 

 

Descrizione Imbottitura con tessuto a quadri.  

Epoca XX sec. 

 



    

    
 

 
 

Scrivania da centro (Rif. 134) € 2.200,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, frontale a quattro ante, con 
fianchi sagomati. Un lato con cassettiera, 
tre cassetti grandi e vani a giorno. 

Epoca XVII sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 Salottino (Rif. 135) € 500,00 

 

 

 

Descrizione Composto da n. 2 dormeuse, n.2 sgabelli, 
n.3 poggiapiedi. Imbottito e rivestito in 
tessuto floreale. 

Epoca Fine XIX sec. 

 



    

    
 

 
 

 

 

 Coppia di comodini (Rif. 136) € 800,00 

 

 

 

 

 

Descrizione Lastronatura e radica in legno di noce, 
fronte sagomato con un cassetto e un'anta. 
Piedini sagomati. 

Epoca XIX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

Leggio da tavolo (Rif. 137) € 60,00 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, piano inclinabile. 

Epoca Fine XIX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

 

 

 Mobile d’archivio (Rif. 138) € 200,00 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno dolce, tre ante con rete metallica. 
Eseguito utilizzando legni antichi. 
 

Epoca XX sec. 

 

 

 



    

    
 

 
 

Credenza con alzata (Rif. 139) € 2.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, base e alzata con due ante 
e fianchi arrotondati. Cimasa sagomata. 
 

Epoca XVII sec. 

 



    

    
 

 
 

Inginocchiatoio (Rif. 140) € 400,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, un'anta sul frontale, ripiano 
sollevabile. 
 

Epoca XVII sec. 

 



    

    
 

 
 

Sedia (Rif. 141) € 150,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, sedile traforato, gambe 
rastremate, seduta rivestita con tessuto 
floreale. Luigi XVI. 

Epoca Fine XVIII sec. 

 

 

 

 



    

    
 

 
 

 Poltrona (Rif. 142) € 250,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, gambe sciabolate, braccioli 
con sostegni torniti decorati con foglie 
dorate. Schienale con fregio ebanizzato e 
dorato. Sedile imbottito e rivestito in 
tessuto. 

Epoca Inizi XIX sec. 



    

    
 

 
 

 

 

Tavolino/consolle da gioco (Rif. 143) € 400,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, gambe sagomate e 
intagliate, piano apribile lobato. Fascia 
sottopiano sagomata con cassetto. 
 

Epoca Metà XVIII sec. 

 



    

    
 

 
 

 Scrittoio (Rif. 144) € 350,00 

 

 

 

 

Descrizione Massello e lastronatura di ciliegio, un 
cassetto nella fascia. 
 

Epoca Inizi XIX sec. 

 

 



    

    
 

 
 

Consolle (Rif. 145) € 160,00 

 

 

 

Descrizione Legno di noce, gambe e piano sagomati, 
un cassetto nella fascia. Stile Luigi XV. 
 

Epoca XIX sec. 
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